

Отчет о деятельности депутата Совета депутатов муниципального округа Головинский по 1 избирательному округу Шептухи В.В.

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Головинский осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Головинский и решениями Совета депутатов муниципального округа Головинский.

Основные формы моей деятельности за отчетный период:

- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.

За истекший период я принял участие в 12 очередных и 5 внеочередных заседаниях Совета депутатов.

Являюсь председателем Комиссии по социально – экономическому развитию и благоустройству

Обращаю Ваше внимание на то, что каждый житель может узнать где проводится заседание комиссии, если у Вас есть предложения относительно улучшений благоустройства Вашего района, вы можете подать заявку на участие в заседании комиссии.

Комиссия по социально – экономическому развитию и благоустройству работала на протяжении всего года. Было проведено 14 заседаний +внеочередные задачи, которые решались по мере поступления срочных

Данная комиссия решает одни из самых злободневны и важных вопросов, которые касаются благоустройства жизни и быта жителей в нашем районе.

Комиссией было рассмотрено около 89 вопросов. Все вопросы были изучены, фото и видеоматериалы просмотрены, так же на комиссию приглашались жители, заявившие данный вопрос, чтобы лично выслушать заявителя.

Большинство вопросов были приняты в исполнительную работу, добавляя их к плановым задачам перешедшем с 2017 года.

Проект Московское долголетие, реализуемое на территории Головинского района.

Проект набирает обороты, наблюдается прирост жителей района, желающих пройти обучение. Кол-во направлений обучения будут увеличены, также продолжаем предоставлять услуги парикмахеров для жителей нашего района.

Пожарная безопасность.

Мы изучили как обстоят дела на территории Головинского района города Москвы. В жилых домах ситуация довольно непростая, есть чем заниматься. На всех уровнях было определено, что это первостепенная задача за которой постоянно ведется контроль.

Советом Депутатов приглашались ответственные лица (Управляющее компании) которые отвечают за пожарную безопасность в районе. Ими озвучивались сложности,

с которыми они сталкиваются и почему не получается привести пожарную безопасность в должное состояние.

Отталкиваясь от критериев, которые установлены и соблюдены в образовательных организациях, то возможность соблюдения схожих критериев в жилых помещениях, на территории района точно есть.

Еще один проект на территории Колледжа, который мы планируем запустить весной 2019 года – это диагностика зрения.

Реализоваться он будет по такой же схеме что и услуги парикмахеров – на бесплатной основе.

Я также являюсь членом Регламентной комиссии.

Веду прием жителей, где основными темами обращений являются: капитальный ремонт жилых домов; реновация в Головинском районе; содержание и благоустройство дворовых территорий; плохая уборка дворовых территорий и т.д.

Участвовал в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы.

Шептуха В.В.